

ERRATUM

The authors of the paper "Observations on the Accuracy of the Thermostromuhr" beginning on page 250 of no. 2 of this volume (136) desire to record the following corrections:

p. 256. Delete sentence beginning line 9 and substitute: "In the right coronary flow is frequently always forward but the appearance of back flow components is not uncommon."

In line 13 after the words "can appear" insert reference (5).

p. 261. Under "References" correct to read as follows:

(2) Gregg, D. E., A. Rotta, R. W. Eckstein, R. E. Shipley and J. T. Wearn. Proc. Soc. Exper. Biol. and Med. **49**: 267, 1942.

(4) Eckstein, R. W., D. Book and D. E. Gregg. This Journal **135**: 772, 1942.

(5) Pritchard, W. H., A. S. Weisberger, E. F. Schroeder, R. E. Shipley and D. E. Gregg. To be published.